
松下集团招聘试题答案

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、京杭大运河是世界上里程最长、工程最大、最古老的运河之一。关于京杭大运河，下列说法错误的是（　　）。

 A． 永济渠、通济渠、邗沟、江南河四段形成于唐朝

 B． 贯通海河、黄河、淮河、长江、钱塘江五大水系

 C． 最早开凿于春秋时期，到现在已有2500多年的历史

 D． 北起北京（涿郡），南到杭州（余杭），经北京、天津两市及河北、山东、江苏、浙江四省

《正确答案》
A
《答案解析》
京杭大运河最初开凿于春秋时期，连通了海河、黄河、淮河、长江和钱塘江五大水系，经过北京、天津两市及河北、山东、
江苏、浙江四省，全长约1794公里，开凿至今已有2500多年的历史。A项错误，形成永济渠、通济渠、邗沟、江南河四段的
朝代是隋朝，而非唐朝。

2、以下哪部是我国古代的地理学巨著？（　　）
 A． 《太平广记》

 B． 《梦溪笔谈》

 C． 《天工开物》

 D． 《水经注》

《正确答案》
D
《答案解析》
A项错误，《太平广记》是一部宋代之前的小说总集；B项错误，《梦溪笔谈》是有关历史、文艺、科学等各种知识的笔记；
C项错误，《天工开物》是世界上第一部关于农业和手工业生产的综合性著作；D项正确，《水经注》是我国古代较完整的一
部以记载河道水系为主的综合性地理著作。

3、以下关于刑法的量刑制度的说法，错误的是（　　）。
 A． 从重处罚与从轻处罚，都必须是在法定刑的限度内判处刑罚，而不能高于法定刑或者低于法定刑判处刑罚

 B． 免除处罚是指对行为作有罪宣告，但对行为人不判处任何刑罚，因而对于非犯罪行为，也可以适用免除处罚

 C． 对于累犯和犯罪集团的首要分子，不适用缓刑

 D． 数罪并罚时，有期徒刑总和刑期不满35年的，最高不能超过20年

《正确答案》
B
《答案解析》
ACD三项，《刑法》第六十二条规定，犯罪分子具有本法规定的从重处罚、从轻处罚情节的应当在法定刑的限度以内判处刑
罚；第七十四条规定，对于累犯和犯罪集团的首要分子，不适用缓刑；第六十九条第一款规定，判决宣告以前一人犯数罪
的，有期徒刑总和刑期不满35年的，最高不能超过20年。B项，免除处罚是指对行为作有罪宣告，但对行为人不判处任何刑
罚，免除处罚以行为构成犯罪为前提，对于非犯罪行为，不得适用免除处罚。

4、甲出售伪劣“良种”，被农民乙、丙、丁起诉。甲应诉答辩后突然失踪。对此法院应当如何处理？（　　）
 A． 中止诉讼

 B． 终结诉讼

 C． 延期审理

 D． 缺席判决

《正确答案》
D
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《答案解析》
《民事诉讼法》第一百三十条规定，被告经传票传唤，无正当理由拒不到庭的，或者未经法庭许可中途退庭的，可以缺席判
决。因此D项正确。

5、以下关于我国社会保障体系相关内容的表述，错误的是（    ）。

 A．我国已建成世界上规模最大的社会保障体系

 B．经济发展和社会保障是水涨船高的关系

 C．以市场主体和社会力量承担的保障为核心

 D．以社会保险为主体，包括社会救助、社会福利、社会优抚等制度

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查政治常识。

A项正确，“十三五”以来，我国基本公共服务制度体系建设和基本公共服务均等化工作取得了一系列突出成就，建成了世界上
规模最大的社会保障体系。

B项正确，党的十九届五中全会明确了“十四五”时期我国社会保障事业发展的蓝图。习近平总书记告诫全党：“经济发展和社
会保障是水涨船高的关系，水浅行小舟，水深走大船，违背规律就会搁浅或翻船。”

C项错误，中国要建立的是多层次的养老保险、医疗保障、社会救助、养老服务及住房保障等体系，其实质是要在夯实政府负
责或主导的法定社会保障制度的同时，充分发挥市场主体与社会力量的积极性，通过市场机制与慈善机制更多更好地配备资
源，进而持续壮大社会保障体系的物质基础，这构成了社会保障可持续发展和满足人民群众日益增长的美好生活需要的必要
条件。故我国社会保障体系以政府为主导，并非以市场主体和社会力量承担的保障为核心。

D项正确，目前，我国以社会保险为主体，包括社会救助、社会福利、社会优抚等制度，功能完备的社会保障体系基本建
成，基本医疗保险覆盖13.6亿人，基本养老保险覆盖近10亿人，是世界上规模最大的社会保障体系。

本题为选非题，故正确答案为C。

6、下列不属于后果预测的基本步骤的是（　　）。
 A． 确定方法

 B． 实验分析

 C． 计算和分析

 D． 评审结果

《正确答案》
B
《答案解析》
B项，后果预测的基本步骤有：①收集资料；②确定方法；③计算和分析；④评审结果。实验分析不是后果预测的基本步骤。

7、下列关于我国能源状况说法不正确的是（　　）。
 A． “西气东输”西起柴达木盆地的轮南，东至兰州，是我国距离最长、口径最大的输气管道，是拉开西部大开发序

幕的标志性建设工程

 B． 我国煤炭主要产区在华北地区，煤炭资源主要集中在山西、陕西和内蒙古，煤炭运输长期存在的主流向是华东
和华南沿海地区

 C． 我国是世界上第二大能源生产国和消费国，但人均的消费水平低于世界平均水平

 D． 我国已经初步形成了以煤炭为主体、电力为中心、石油天然气和可再生能源全面发展

《正确答案》
A
《答案解析》
A项，“西气东输”西起塔里木盆地的轮南，东至上海。东西横贯新疆、甘肃、宁夏、陕西、山西、河南、安徽、江苏、上海等
9省区市，全长4200千米，是我国距离最长 、口径最大的输气管道。

8、下列关于地理常识的说法正确的是：

 A．暖流是从低纬度地区流向高纬度地区

 B．同一座山上的雪线迎风坡高于背风坡
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